

江阴日报



融 阅 读

主流 精彩 全媒体

许峰率队赴上海开展招商考察

新时代 新征程 新伟业

本报讯(记者 许晨威) 为深入推进“科创江阴”建设新三年行动,加快产业转型升级,6月10日至11日,无锡市委常委、江阴市委书记许峰率队赴上海开展招商考察活动,聚焦集成电路、人工智能制造等战略性新兴产业和未来产业,链接高端资源、对接优质项目,促进更多创新成果、产业项目汇聚江阴,为江阴布局新质生产力发展新赛道增添澎湃动力。市领导张韶峰、顾文瑜、时平参加活动。

许峰一行首先来到飞程半导体(上海)有限公司,与企业创始人周永昌开展座谈交流。飞程半导体是

一家聚焦第三代半导体碳化硅(SiC)功率器件的高科技企业。座谈期间,许峰向企业介绍了江阴区位优势、营商环境以及集成电路产业发展情况,希望企业选择江阴、投资江阴,江阴将与企业在技术创新、市场开拓等领域开展深度合作,携手构建更具竞争力的产业生态,实现互利共赢、共同发展。

上海科学智能研究院是聚焦科学智能前沿技术创新与场景落地的战略性新兴产业研发机构。许峰一行与上智院运营公司总经理叶苏刚进行了座谈交流,详细了解了上智院的发展历程、战略规划等方

面情况,并听取了模速空间相关情况介绍。模速空间是上海打造的人工智能大模型专业孵化和加速平台、全球最大的大模型生态社区。考察期间,许峰介绍了江阴“345”现代产业集群发展情况,希望上智院和模速空间能够与江阴开展更多产学研合作,推动人工智能前沿技术与江阴实体经济深度融合,共同为区域创新驱动发展注入强劲动能。

蜜度科技股份有限公司是一家以数据与算法为核心、专注于大模型垂直应用的人工智能企业。许峰对蜜度科技在人工智能领域的成就给予肯定,并与企业CTO刘益东洽谈,感谢其对家乡江阴发展的关心与支持。许峰表示,人工智能制造是江阴重点发展的未来产业之一,蜜度科技作为上海人工智能产业的领跑者,与江阴产业发展方向高度

契合。希望企业围绕基础设施建设、产业生态培育、技术场景落地等方面,与江阴构筑全方位合作,在江阴共同谱写人工智能制造产业高质量发展的新篇章。

来到芯聆半导体,许峰一行在企业董事长王义的陪同下,参观了企业研发中心,并进行了座谈交流。芯聆半导体是国内领先的音频功放芯片研发商,是国内唯一实现车规级功放ClassD芯片量产的企业。许峰向企业介绍了江阴集成电路产业的完善配套服务,希望芯聆半导体把江阴作为未来战略布局的重要支点,与江阴携手在芯片设计、封装测试等领域展开深度合作,让技术创新与产业升级在江阴这片沃土上实现同频共振,绘就政企协同共赢的时代新篇。

在沪期间,代表团一行还拜访了壁仞科技等企业。

长电科技(江阴)有限公司成立暨启新项目签约

本报讯(记者 许晨威 王凯华) 奋进当“夏”,向“芯”出发。昨天上午,长电科技(江阴)有限公司成立暨启新项目签约仪式在高新区举行。这是长电科技开辟新路径、激发新动能的关键落子,也是高新区打造“芯”引擎、壮大集成电路产业的生动写照,充分体现了政企双方携手创新、共谋发展的信心和决心。无锡市委常委、江阴市委书记许峰,长电科技董事、首席执行官郑力,市领导张韶峰、顾文瑜、郭诚、季震、时平参加签约仪式。

许峰代表市委、市政府,向长电科技新公司成立、新项目签约表示热烈祝贺。他说,作为全球领先的

半导体封测企业,长电科技在推动产业升级、引领行业发展上展现了非凡担当,在深耕江阴、扎根江阴上彰显了豪迈风采。无论是一期已投产的长电微电子项目,还是此次新签约的项目,都深刻体现了长电科技勇于开拓新赛道、持续挺进产业链高端的远见卓识和不懈追求,必将为江阴发力新质生产力培育、打造集成电路产业高地注入更强劲动能。

许峰希望政企双方以此次签约为新起点,推动长电科技新项目成为创新标杆、共赢桥梁、合作典范。长电科技要持续加大研发投入,突破关键技术,吸引更多产业链上下

游企业集聚到江阴,助力江阴抢占集成电路及人工智能产业发展制高点。高新区和相关部门要主动靠前服务,在各类要素保障、营商环境优化上倾力护航,确保项目早落地、早投产、早达效,并持续掀起项目招引、人才引育、产业集聚的新热潮,不断推动江阴集成电路产业早日迈上千亿级新台阶。

当前,全球半导体产业正加速变革,先进封装技术凭借高性能、低功耗等优势迎来广阔的市场前景。在这一背景下,长电科技加速转型升级,在江阴设立全资子公司长电科技(江阴)有限公司,把企业集成电路事业中心注入该子公司

运营,聚焦系统级封装、汽车电子等核心业务,打造集成电路封测智能制造先进制造创新发展新路径。未来,长电科技(江阴)有限公司将与长电科技旗下其他子公司协同发展,共同完善长电科技的先进封装战略版图,为企业和产业发展注入新动能。

集成电路产业是江阴重点发展的战略性新兴产业之一,也是江阴高新区的地标产业。近年来,高新区坚持以“芯链计划”为主线,以“打造具有国际竞争力的集成电路重要节点城市”为主攻,已引集聚了优质链上企业超50家,产业总规模超350亿元。

无锡市二〇二五年度「琢璞」计划

江阴组织收听收看

本报讯(记者 徐丽莉 於佳鹏) 6月11日,无锡市2025年度“琢璞”计划优秀年轻干部挂职锻炼动员大会召开。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于年轻干部工作的重要论述和对江苏工作重要讲话精神,按照中央和省委部署要求,坚持源头储备、一线选才的鲜明导向,远近结合做好年轻干部选育管用工作,着力锻造更多可堪大用、能担重任的栋梁之才,为无锡“更好发挥经济大市的优势,为全省大局挑大梁、作贡献”锻造源源不断的生力军。无锡市委书记杜小刚出席会议并讲话,无锡市委常委、组织部部长高飞主持会议。会议以视频形式召开。江阴市委书记王琪,江阴市委常委、组织部部长吴莉萍分别在无锡主会场或江阴分会场参加会议。

会议充分肯定近年来无锡市年轻干部队伍建设新进展新成效,指出要为无锡在推进中国式现代化中走在前、做示范、多作贡献储备更多精兵强将。一要着眼全局、系统谋划。将年轻干部工作放到全市发展大局中思考、放在本职工作重要位置上审视,做到长期有规划、年度有计划、实施有方案、执行有规则。二要优化路径、务实培养。注重为年轻干部量身打造丰富“赋能场景”,特别是把企业作为“练兵场”,让年轻干部更好地向企业家学习创新意识、向市场学习效率与生产,更加设身处地了解企业所需,增强服务意识。三要人岗相适、精准选育。注重以岗选人、以事择人,前瞻培养,确保年轻干部配得好、选得准、育得强。四要健全机制、严管厚爱。把加强教育管理监督贯穿年轻干部培养全过程,强化关心关爱、正向激励,涵养包容创新的优良成长生态。

会议强调,年轻干部要珍惜机遇、不负重托,在挂职锻炼中反复打磨自己、提升自己,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才。一要筑牢对党忠诚的政治根基。更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,紧跟总书记奋进新征程、建功新时代。

(下转 A2版)

“政”青春 献良策 市政协举行大学生协商民主教育实践活动

本报讯(记者 赵慧敏 於佳鹏) 昨天,市政协举行大学生协商民主教育实践活动暨模拟政协提案培训,引导在澄高校学生融入江阴“青春活力之城”建设,为推进中国式现代化江阴新实践凝聚青年智慧力量。市政协主席邵文松,副主席陈兴初参加活动。

现场,2025年大学生协商民主教育实践活动正式启动。来自南京理工大学江阴校区、江南大学江阴校区、江阴职业技术学院的30余名大学生将在高校界别政协委员和青年企业家政协委员的指导下,分别聚焦“产教深度融合”

“打造青年友好型活力街区”“提升大学生就业引力场”等主题开展调研活动。市政协还将组织学生参加“走进政协”开放日、“高校青年人才江阴行”社会实践、“模拟提案面对面”等活动,让学生们在协商民主实践中书写“青春提案”。

当天,大学生还参观了江苏学政街署、长江大保护展示馆、国乐岛等地,切身感受江阴城市文化底蕴、触摸城市发展脉动,同时参加了政协提案撰写培训,进一步增强对中国式协商民主的认知,深刻体会其中蕴含的治理智慧与民生情怀。

(下转 A2版)

打造文旅新地标 霞客国际文旅中心 烟火街巷研学酒店主体结构封顶

本报讯(记者 潘逸青) 昨天,霞客国际文旅中心项目再传捷报,烟火街巷研学酒店主体结构顺利封顶。这是继今年5月观堂酒店主体结构封顶后取得的又一项目建设新突破。

据了解,烟火街巷研学酒店位于霞客国际文旅中心的核心区域,西临霞客路,南接游圣路,总

建筑面积超1.2万平方米,为地上7层,建筑高23.95米,预计今年年底完工。该酒店建成后,将与中国国家地理霞客文化体验中心、院士图书馆以及航天科技体验中心等项目共同打造成国家级研学基地,推动文旅与多元业态的深度融合。

(下转 A2版)



“工改”助力企业焕新

作为祝塘镇工业园区升级改造重点项目之一,友泉食品包装(江苏)有限公司从搬迁新厂区到顺利投产,仅用两个月,产能提升近30%。图为昨天上午,在友泉食品包装崭新的厂房内,一条新建的环保型EPACK保鲜生产线正在满负荷运作。(唐馨雨 沈思远 文/图)

关注“苏超”

高效迎赛 场内场外全力以赴

本报讯(记者 孙洁 刘霞涓 戴宇健) 2025江苏省城市足球联赛(无锡赛区)第四轮无锡对战常州的比赛将于6月15日19:30在江阴市体育中心精彩上演,目前,各项准备工作已基本到位。

作为这场焦点之战的比赛举办场地,江阴市体育中心体育场自2009年9月投入使用以来,已成功

承办过亚足联U23锦标赛、中超联赛、中甲联赛等多项高水平赛事。目前,场馆已完成座位区域的全面清洁工作,运动员功能用房也进行了升级改造。同时对草皮场地进行了专业养护,确保各项设施均达到省城市足球联赛的办赛标准,为球迷营造最佳的观赛体验。(下转 A2版)

护航交通 多种工具协同有序

本报讯(记者 潘逸青) 为确保赛事期间交通快捷畅通,连日来,江阴市交通部门早做准备,全力护航球迷朋友安心观赛。

当天,江阴高铁站、S1线江阴外滩站将增加3条公交接驳专线,其中“高铁站—文明广场”专线、“S1线外滩站—文明广场”直达专线运营时间为13:00至18:30,按公交票

价收费;晚间开通“文明广场—S1线外滩站”直达专线,营运时间21:45至22:45,为免费接驳专线,S1线末班车发车时间延长至23:10。此外,江阴客运开通了往返于常州汽车客运站与江阴市体育中心西北门的公交及客运专线。该线路从常州出发的发车时间为13:25至17:30;(下转 A2版)

社会主义核心价值观: 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善